
Gospodarsko izvenšolsko 
delo učiteljstva 

—z Za povzdigo kmetijstva. Živahno za
nimanje učiteljstva za sodelovanje s sreskimi 
kmetijskimi referenti so najboljši dokaz, da 
učiteljstvo resno stremi sodelovati pri povzdi
gi našega kmetijstva. V zadnjem času so sko
raj na vseh zborovanjih sreskih učiteljskih 
društev predavali sreski kmetijski referenti in 
druoi kmetijski strokovnjaki. Posnemamo iz 
nastopnih srezov: 

Konjice. Na dnevnem redu zborovanja so 
bila predvsem gospodarskokmetijska preda
vanja. Za sreski kmetijski odbor je govoril 
njegov predsednik g. Križanič o delu in smer
nicah odborov in je povabil učiteljstvo k so
delovanju. Sreski kmetijski referent g. Nemec 
je govoril o temi: »Reorganizacija kmetijstva 
in učiteljstvo.« Sreski veterinarski referent je 
poročal o raznih društvih za rejo in varstvo 
živali in opozarjal na postopek pri kužnih 
obolenjih. 

V Litiji je predaval sreski kmetijski refe
rent g. Šušteršič in podal navodila za obisk 
potujoče kmetijske razstave. 

V Kočevju je govoril nadzornik šolskih 
vrtov Skulj A. o urejanju in oskrbovanju šol
skih vrtov in o razstavi šolskih vrtov, ki naj 
pokaže učiteljevo delo za povzdigo vrtnarstva 
in sadjarstva. 

V Ljutomeru je razložil sreski kmetijski 
referent g. Žnidaršič najnovejša izkustva o 

obdelovanju zemlje in dal učiteljstvu dokaj 
praktičnih navodil. 

V Ormožu je govoril ing. g. Lukman o 
vinarstvu, sadjarstvu, kletarstvu in zadrugar
stvu. Učiteljstvo je sledilo dveurnemu preda
vanju z vsem zanimanjem. 

V Gornjem gradu so imeli že drugo kme
tijsko predavanje. Sreski kmetijski referent 
g. Novak je nadaljeval zadnjič začeto in ne
dovršeno predavanje. Po predavanju si je uči
teljstvo ogledalo vzorna gnojišča in dreves
nico sreskega kmetijskega odbora. Praktični 
ogledi so vzbudili med učiteljstvom dokaj za
nimanja. Veliko zanimanje po vseh srezih, 
bo brez dvoma rodilo zaželene uspehe za 
skupno delo učiteljstva, sreskih kmetijskih 
referentov in ostalih činiteljev za prospeh na
šega kmetijstva in naše vasi. 


